

Группа учащихся 10 – 11 классов ГБОУ гимназия №278 была с ответным визитом в г. Гамбург с 2 по 12 ноября 2014 г. в рамках школьного обмена с Вальддорфской гимназией.

В ходе обмена немецкие и русские учащиеся работали над проектом «Kamera läuft! – Внимание, мотор!»

Итогом Проекта стало производство фильма «Обмен-2014» силами учащихся. Они сами осуществляли видеосъемку, брали интервью, монтировали и озвучивали фильм.

Все учащиеся и учителя были приглашены 4 ноября на прием в Ратушу г. Гамбурга для встречи с министром образования Федеральной земли Гамбург господином Рабе и консулом РФ в Гамбурге Андреем Румянцевым.



